
 

 ９月２５日、第５回南・北統合中学校統合委員会を開

き、校歌、制服、体操服、スクールバスなどについて協

議を行いました。 

 

 

校章の図案募集へ 
南・北統合中学校の新校章については、校名と同

様に公募を行うこととなりました。９月の市議会におい

て、校名を「霞ヶ浦中学校」とする条例改正案が可決さ

れたことから、この学校名にふさわしい校章を募集し

ます。（詳細は本誌 4ページに掲載） 

 

 

校歌は新校で作成 
８月２１日に開催した運営検討委員会において、校

歌作曲等の候補として挙がった作曲家などの曲を試

聴しましたが、選定には至りませんでした。 

協議の結果を踏まえ、開校までの作成にこだわらず、

学校に対する想いや校訓などを歌詞に取り入れるな

ど、時間をかけてよりよい校歌を作るよう、新中学校に

おいて作成することとなりました。 

 

展示・投票は霞ヶ浦庁舎でも 
運営検討委員会での協議結果が報告されました。９

月２５日から１０月３日までは下大津・美並・牛渡・宍倉

小学校、南中学校に展示、１０月４日から１５日までは

佐賀・安飾・志士庫小学校、北中学校、霞ヶ浦庁舎に

展示し、小中学生の保護者からの投票により新中学

校の制服及び体操服を決定することになりました。 

 

 

運行基準を協議 
 ９月３日、下大津・美並・牛渡・宍倉統合小学校と佐

賀・安飾・志士庫統合小学校の運営検討委員会との

合同運営検討委員会を開催しました。 

この会議では、中学生の保護者を対象に行ったア

ンケートの結果を反映して作成した、小学生の保護者

を対象とするアンケートの内容について協議し、保護

者代表をはじめ、地域代表、教職員から多くの意見が

出されました。 

この会議の結果を踏まえ、南・北統合中学校運営検

討委員会では、現在の小学校５・６年生児童の保護者

を対象にアンケートを行いました。 

このアンケートには、中学生の保護者から寄せられ
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た全ての意見や質問などを Q&A 方式で添付し、運行

の範囲やコースについてお聞きしました。 

 運営検討委員会から報告があったアンケートの結果

及び主な意見は次のとおりです。 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 主な意見 

●良いのではと思います。（下大津小保護者） 

 

●バス停までの移動とも併せて不公平の無いよう設

定すべきだと思います。現南中地区も見直す必要

はあると思います。（美並小保護者） 

 

●スクールバスの運行に対しては賛成だが南中に行

っている子供たちでも６ｋｍ以上の子はいると思い

ます。そこの所を検討しなくてはいけないと思います。

（美並小保護者） 

 

●適切かもしれませんが、他の地域でも希望する方も

（通学路の条件や、一人での登下校になってしまう

など）いるかと思います。（牛渡小保護者） 

 

●スクールバスが無料なのは、不公平だという声を聞

きましたが、そもそも通学距離が違うのだから止む

を得ないと思います。困っている人のために税金を

使うことは正しいと思います。統合当初としては妥

当だと思います。実際には面倒なので、乗らなくなる

可能性もあると思うので、３年くらいで見直しを相談

したらよいのではないでしょうか？（牛渡小保護者） 

 

●スクールバス運行Ｑ＆Ａを読みましたが、やはり本

来は、南中を中心に半径○ｋｍと決め、全生徒、公

平になるようにしてほしいと思います。合併後何年

かはその名残があると思いますが今の小学１・２年

生が中学の頃になったことを考えると、公平に６ｋｍ

と決めバスの運行をすると決定してほしいです。（宍

倉小保護者） 

 

●私の地区は７ｋｍくらいありますが、南中地区なので

自転車通学で問題は無いと思っています。（宍倉小

保護者） 

 

●停留所が県道・市道の大通り等を基本にとあります

が、通りまで１ｋｍ以上となってしまいます。自転車

も検討とありますが雨の日や強風の時カッパの脱

着、濡れないような場所を確保できるのかまた盗ま

れたりしないか？（佐賀小保護者） 

 

●私は大平なので自転車通学だと思うのですが、安

全な通学路は完備されているのでしょうか？入学前

に通学路を教えて頂きたいです。バス通学の生徒

は無料で安全な通学なのに自転車の生徒は自転

車も自費で危険もあると思います。公平でないと思

うのですが雨の日はバス希望などできるのでしょう

か？（佐賀小保護者） 

 

●基本的に登下校の安全面など考えるとバスの運行

はありがたいと思います。ただ同じ地区内で集落に

よってバスと自転車に分かれてしまうと一緒に友達

と登下校できないのはちょっとかわいそうかなと思

います。（安飾小保護者） 

 

●事前に班長への連絡が間に合わなかったとき（急に

バスの時間までに停留所に行けそうにない場合）バ

スの運転手などに乗らないことを伝えられるといい

と思う。（安飾小保護者） 

 

●現在の南中地区にも６ｋｍ以上の家があるというこ

と、６ｋｍギリギリの家など不公平な感じがする。（志

士庫小保護者） 

 

●できるだけ体力をつけるためにも自転車で通ったほ

うがいいと思いますが、６ｋｍ以上は遠いのでスクー

ルバスがあったほうがいいと思います。（志士庫小

保護者） 

 

皆さまからの貴重な意見を踏まえ、統合委員会及

び運営検討委員会では継続してスクールバスの運行

基準について協議を継続します。 

  

【対象 ５・６年生保護者】：２７４件 

 【回答数】１０６件   【回答率】３８．７％ 

【学校別回答数】 

 下大津小学校 １件 、 美並小学校 ２７件 、 牛渡

小学校 １９件 、 佐賀小学校 １２件 、 安飾小学校 

２４件 、 志士庫小学校 １７件 、 宍倉小学校 ６件 
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かすみがうら市立南中学校と北中学校が統合し、平成 26 年 4 月に開校する南・北統合中学

校（霞ヶ浦中学校）の新校章を募集します。応募要領は次のとおりです。 

  

募集期間 

 平成 25 年 10 月 4日（金） ～ 28日（月）必着 

 

応募資格 

 市内にお住まいの方、市内の学校を卒業された方、市内に勤務する方、市内の小・中学校に勤務経験の

ある方 

 

応募用紙 

 指定の応募用紙またはA4 版の用紙に必要事項を記載してください。必要事項は、応募者の氏名・住所・

年齢・応募資格・校章図案・図案の説明です。指定の応募用紙は、千代田庁舎と霞ヶ浦庁舎の窓口センタ

ーと中央出張所、やまゆり館、あじさい館に応募箱と併せて設置するほか、学校教育課ホームページから

ダウンロードすることができます。任意の用紙の場合、図案記載欄の大きさは縦横 15㎝とします。 

  

応募方法 

 郵送、FAX、いばらき電子申請・届出サービス（３MB 以内）、応募箱への投函 

 

留意事項 

 ・応募数に制限はありませんが、応募用紙 1 枚につき図案 1 点とします。 

 ・図案は、直径５㎝以上でお描きください。 

 ・手書き、パソコン製作のいずれも可能です。 

 ・カラー、白黒のいずれも可能です。ただし、白黒で使用する場合も考慮し、グラデーション（ぼかし、

濃淡）で表現したものは不可とします。 

 ・応募作品は、自作・未発表のもので、他の商標や校章の模倣でないものに限ります。 

 ・作品の著作権等について、第三者から異議申立てがあった場合、費用負担などを含めて応募者が対処

することとします。 

 ・応募作品は、応募者の了承を得ず、第三者が補正・修正をする場合があります。 

 ・応募作品にかかる著作権等の一切の権利は、無償で市教育委員会に帰属します。 

 ・応募作品は返却しません。 

 ・応募にかかる経費は、応募者の負担とします。 

 

デザインの採用 

 統合委員会等で選考・調整して決定します。採用された方には、 

最優秀賞として賞状を贈呈します。 

参考【現在の校章】 

南中 北中 

  

学校統合についてのご意見は、教育委員会学校教育課まで。連絡先は 1面に掲載しています。 

かすみがうら市立霞ヶ浦中学校校章図案募集要領 

データでの提出（いばらき電子申請・届出サービス）は、こちらから⇒ 

南・北統合中学校運営検討委員会（事務局：かすみがうら市教育委員会学校教育課） ℡029-897-1111 
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